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	:Exercice
ABC est un triangle tel que :AB=12 ;AC=5 et BC=13
1) Démontrer que le triangle ABC est rectangle



 2) calculer :sin ;cos et tan
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Le triangle ABC est rectangle en A tel que AB= et tan=. 

1) Prouver que AC=6
2) Déduire :BC
3) 

Calculer :sin et cos 

	Exercice :

x désigne la mesure d’un angle aigu tel que : sin x=
       1°) calculer cos x.
       2°) En déduire  tan x.
       

	Exercice :


  ABC est un triangle tel que :AC=7  et cos=


		1) calculer :sin et tan



 2) calculer : sin ; cos et tan
  3) En déduire :AB et BC

	:Exercice
 Simplifier et calculer :
                  A  cos2 35°  sin2 33°  sin2 35°  cos2 33°
B  cos2 15°   cos2 75°   2tg 35° tg55°

C  sin 25°  sin 65°  cos 25°  cos 65°  

	       D (cos x  sin x) 2   (cos x  sin x)2

 2 cos2 x  3sin2 x  2

Exercice :.
À l'aide de la calculatrice, donne la valeur approchée de:
a.sin 42°      b.cos18°      c.tan88°
 Dans chaque cas, donne la valeur arrondie au degré de x.
a.sin x=0,32    b.tan x=36     c.cos x=0.23
 Exercice 7 :.
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   Exercice 8 :.
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Un géométre veut calculer la distance entre
son emplacement G et la maison M
située de |'autre c6té du canyon.

Pour cela il mesure la distance entre G
etun point accessible A. Il trouve AG =20 m .

1l place son théodolite successivement
enG et en A pour mesurer

lesangles MAG et AGM.
Titrouve MAG = 78° et AGM = 70°.

Calculer GH, puis GM.
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Calculer la hauteur de chaque tour
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